



Ο Τζούλιαν Ασάντζ.

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ

Ο Τζούλιαν Ασάντζ μηνύει την πρωθυπουργό για συκοφαντική δυσφήμιση;

Δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν χθες ότι ο ιδρυτής του WikiLeaks, Τζούλιαν Ασάντζ, έχει δώσει οδηγίες σε δικηγόρους του Σίδνεϊ να διενεργήσουν έρευνες και να τον ενημερώσουν αν μπορεί να υποβάλει μήνυση κατά της πρωθυπουργού Τζούλιαν Γκίλαρντ, για συκοφαντική δυσφήμιση.

Οι ίδιες πληροφορίες υποστηρίζουν ότι ο 41χρονος Αυστραλός, αποκάλυψε στην οργάνωση ακτιβιστών GetUp! ότι η Αυστραλή πρωθυπουργός δυσφήμισε το WikiLeaks όταν υποστήριξε πως η δημοσίευση στο διαδίκτυο αμερικανικών διπλωματικών εγγράφων ήταν παράνομη. Η κα Γκίλαρντ φέρεται να έκανε τη δήλωση αυτή σε συνέντευξή της σε ραδιοφωνικό σταθμό το 2010. «Έχω προσλάβει δικηγόρους στο Σίδνεϊ στους οποίους έχω αναθέσει να ερευνήσουν την υπόθεση και

να με ενημερώσουν πως μπορώ να χειριστώ καλύτερα την όλη υπόθεση», φέρεται να έχει δηλώσει στην οργάνωση GetUp! ο Τζούλιαν Ασάντζ.

Παράλληλα, διέψευσε κατηγορηματικά τους ισχυρισμούς του υπουργού Εξωτερικών, Μπομπ Καρ, ότι η Αυστραλία του παρέχει πλήρη υποστήριξη δια μέσου της πρεσβείας της στο Λονδίνο.

«Δεν έχω συναντηθεί με στέλεχος της αυστραλιανής πρεσβείας ή του αυστραλιανού προξενείου από τότε που βρισκόμουν στη φυλακή το 2010. Ακόμη και τότε, όμως, το μόνο που έκαναν ήταν να με προμηθεύσουν με στυλό και μπλοκ σημειώσεων», υποστήριξε ο ιδρυτής του WikiLeaks. Ο Τζούλιαν Ασάντζ όπως είναι γνωστό, βρίσκεται από τον περασμένο Ιούνιο στην πρεσβεία του Ισημερινού στο Λονδίνο.

«ΜΕΘΥΣΜΕΝΟ ΝΑΥΤΙΚΟ» ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Ο Τόνι Άμποτ υπόσχεται να «βρει» \$50 δις για να υλοποιήσει τις υποσχέσεις του

Την δέσμευση ότι μια κυβέρνηση Συνασπισμού θα «εξοικονομήσει» \$50 δις για να υλοποιήσει τις υποσχέσεις της, επανέλαβε την Κυριακή ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, μετά τις κατηγορίες που εξαπέλυσε εναντίον του το Εργατικό Κόμμα, «για μαύρη τρύπα \$70 δις στον προϋπολογισμό του Συνασπισμού».

«Θα εξοικονομήσουμε τα κεφάλαια που απαιτούνται για να υλοποιήσουμε τις υποσχέσεις μας», τόνισε ο κ. Άμποτ, σε συνέντευξή του στο τηλεοπτικό κανάλι 10. «Πριν τις τελευταίες εκλογές, είχαμε αποκαλύψει πως μπορούσαμε να εξοικονομήσουμε \$50 δις. Θα κάνουμε πράξη τη δέσμευσή μας αυτή», τόνισε ο κ. Άμποτ.

Στη συνέχεια ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης κατηγορήσε την κυβέρνηση Γκίλαρντ για άσκοπες δαπάνες, παρομοιάζοντάς την ως «μεθυσμένο ναυτικό».

Ο κ. Άμποτ αναφέρθηκε στις πρόσφατες υποσχέσεις που έκανε το Εργατικό Κόμμα για ριζικές μεταρρυθμίσεις στο εκπαιδευτικό σύστημα, στην εφαρμογή ενός νέου προγράμματος παροχής οδοντιατρικής φροντίδας και στην εφαρμογή του εθνικού ασφαλιστικού προγράμματος για άτομα με αναπηρίες. «Το Εργατικό Κόμμα δεσμεύεται με προγράμματα τα οποία θα κοστίζουν δεκάδες, αν όχι εκατοντάδες δισεκατομμύρια δολάρια. Η σημερινή κυβέρνηση μοιάζει με τον ένοικο που τα κάνει όλα γυαλιά-καρφιά πριν του κάνουν έξωση», τόνισε ο κ. Άμποτ.



Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΟΥΑΝ

Αυστηρή κριτική σε βάρος του αρχηγού της αντιπολίτευσης, εξαπέλυσε ο ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν. «Ακούγοντας τον κ. Άμποτ να κάνει διάλεξη για περιορισμούς στις κρατικές δαπάνες, είναι σαν να ακούμε έναν μεθυσμένο να δίνει διάλεξη για την εγκράτεια. Φυσικά αυτό θα ήταν άξιο για γέλια, αν τέτοιες δηλώσεις δεν προέρχονταν από έναν πολιτικό που θέλει να γίνει μια μέρα πρωθυπουργός της χώρας», δήλωσε ο κ. Σουάν.

Για βρώμικη εκστρατεία εναντίον του κατηγορεί την κυβέρνηση ο Άμποτ

Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, κατηγορήσε την κυβέρνηση Γκίλαρντ ότι επιδιέχεται σε μια βρώμικη εκστρατεία σε βάρος του, με προσωπικές επιθέσεις όπως αυτές που είχε εξαπολύσει το Εργατικό Κόμμα του Κουίνσλαντ κατά του Κάμπελ Νιούμαν, στη διάρκεια της τελευταίας προεκλογικής εκστρατείας. Ο κ. Άμποτ άφησε να εννοηθεί ότι πίσω από την εκστρατεία αυτή, που όπως είπε επικεντρώνεται στον τρόπο που συμπεριφέρεται στις γυναίκες, κρύβεται η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ. Παράλληλα όμως, ο κ. Άμποτ διέψευσε κατηγορηματικά τους ισχυρισμούς ότι η σύζυγός του παρουσιάστηκε σε τηλεοπτικό πρόγραμμα για να αντιστρέψει το αρνητικό κλίμα που δημιούργησε σε βάρος του η κυβέρνηση Γκίλαρντ.

Η Γενική Εισαγγελέας, Νικόλα Ρόζον, επανέλαβε πάντως τον ισχυρισμό ότι ο κ. Άμποτ «έχει πρόβλημα με ικανές γυναίκες». Αναφορικά με τις δηλώσεις που έκανε στην τηλεόραση η σύζυγος του κ. Άμποτ, Μάργκα, η υπουργός δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η γυναίκα του μπορεί να τον επαινεί όσο θέλει, αλλά θα πρέπει να καταλάβει ότι ο άντρας της δεν είναι υποψήφιος για σύζυγος της χρονιάς».

Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας

παρουσιάζει το αριστούργημα του Μανώλη Κορρέ

Οίκος Ευγηρίας

‘Η ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ ΔΥΣΙΣ’

σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομιδή

Ένα έργο γεμάτο γέλιο, συγκίνηση, και νοσταλγία



Hellenic Art Theatre presents

‘Blissful Sunset’ Nursing Home

by Manolis Korres

directed by Stavros Economidis

In Greek with English surtitles

12th - 28th OCTOBER 2012

Friday & Saturday 8.00pm

Sunday 5.30pm

Mantouridion Theatre

Greek Cultural Centre

Building 36, 142 Addison Rd Marrickville

Adults \$28 Concession \$22 - 20% discount for groups > 12

Bookings & information

Melbo - 9519 8104 Evelyn - 0413 989 007



VC LAWYERS

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ PLUMBER

Τοποθέτηση εγκατάστασης ζεστού νερού (boiler)

Τοποθέτηση εγκατάστασης γκαζιού

Βουλωμένοι σωλήνες • Τουαλέτες

Διαρροές • Ανακαινίσεις

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟΣ & ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 0406 244 167

24ωρη ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ